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Période 5

Séquence 10 / Résoudre des problemes particuliers - Les tableaux

Séance 10A

Corrigés

Probleme 1

1) Calcul: 12 X 40 = 480 Réponse : 480 euwnes

2) Caleul: 190 x 2 = 380 Réponse : 380 ewnos

3) Caleul: 48 X 10 = 480 Réponse : 480 euncs

4) Calcul: 480 + 380 + 480 = 1340 Réponse : 1 340 eunce

5) Calcul: 1340 + 110 = 1450 Réponse : 1450 eunce

6) Calcul: 1500 — 1450 = 20 Réponse : D0 eunce
Probleme 2

1) Calcul ; (35 X 3) + (70 X 2) = D45 Réponse : 24D suncs

2) Calcul : (35 X 2) + (70 X 3) = 280 Réponse : 280 euncs

3) Calcul: 280 — 245 = 3H Réponse : 3D euncs
Probleme 3

1) Calcul: 387 X 8 = 3 0H6 Réponse : 3 000 ewncs

2) Calcul: 3056 — 2500 = 556 Réponse : DO ewnos
Probleme 4

1) Calcul : Ei 286g g%jgog 511000 + 67 000 + 47 000 Réponse : 8 888 000 wisites

2) Calcul : 7:885280505 419 000 + 67 000 + 68 000 Réponse : 8 413 000 wsttes

3) Calcul : 8 888 000 — 8 413 000 = 475 000 Réponse : 472 000 wisites

(Probléme supplémentairew

Probleme 5
Rang | Equipe Nombre Nombre Nombre Nombre
de matchs gagnés | de matchs nuls | de matchs perdus de points
1 Paris SG 27 8 3 89
2 Monaco 73 11 4 80
3 Lille 20 11 7 71




